

# 以“强”起来为目标 中牟县打造“六个一流”

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 冉琦 董晨辉) 9月2日,中共中牟县第十二届委员会第八次全体(扩大)会议召开。全会落实全省对外开放大会和市委十一届十次全会部署,准确把握中牟发展的时代坐标、使命担当和历史机遇,动员全县上下认清形势、把握方向,以国际化、现代化为引领,以“强”起来为目标,以高水平对外开放为战略突破口,走好以开放促改革、促创新、促发展路子,进一步加快中牟都市田园新城建设步伐,为郑州国家中心城市、中原更加出彩作出新的更大贡献。

中牟主要负责人表示,市委十一届十次全会作出了“东强、南动、西美、北静、中优、外联”的战略布局,着力将中牟在内的郑州东部区域打造成为全省对外开放窗口、产城融合发展示范区和全国重要的先进制造业、现代服务业基地。全县要抢抓机遇、乘势而上,全力实现跨越式发展、后来居上,为中牟长远发展奠定基础、赢得未来,为加快郑州国家中心城市建设和实现中原更加出彩贡献中牟

力量、提供中牟支撑。

全会强调,市委“强”起来的部署,既充分体现了对中牟县的高度关注和殷切期望,也是中牟县打造郑州国家中心城市东部新城的必经阶段和必然方向。要狠抓产业发展,持续推动主导产业转型升级,大力培育战略性新兴产业,全方位支持民营经济发展,打造一流产业体系。要狠抓城乡统筹,优化县域空间布局,强化城区基础设施,加快推进乡村振兴,打造

一流城市形态。要狠抓亲商爱商,打造优质高效的营商环境、公平公正的法治环境和文明诚信的社会环境,营造一流营商环境。要狠抓生态塑造,大力推进生态建设,完善公共服务体系,提升城市建管水平,打造一流人居环境。要狠抓传承创新,总结提炼华夏文明的内涵,做好文化传承文章,推进文旅融合发展,打造一流文化实力。要狠抓作风建设,更新观念、敢于争先、主动作为,打造一流干部队伍。

## 航空港区首次用 无人机消杀病媒虫害



本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 李晓港 文/图) 9月3日,“控制病媒生物 打造健康社区”活动在航空港区银河办事处河西20号地小区启动,专业消杀公司通过多种先进设备,展开大规模的病媒虫害防制。

记者在现场看到,一名工作人员掌握着操纵杆,无人机很快升入低空,并不断喷洒着药雾。“这种多功能无人机,加一次药液可消杀3万平方米,主要用于河道、草坪等处的作业。”这名工作人员说,这是在航空港区大规模消杀中首次使用。

## 带你畅游秋日如意湖 CBD便民车延时服务至22时

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 任云云 卫雨晴 文/图) 为进一步提升CBD区域的城市品质,打造具有国际化城市特色的绿色交通出行体系,为市民营造安全畅通的交通环境,2018年6月1日,如意湖办事处在CBD内外环路增设便民车,所有来如意湖工作、游玩、生活的市民均可免费乘坐便民车,有效实现了地铁、公交、停车场、会展等综合换乘及4A级景区景点的换乘及千玺广场、会展中心、文化广场、湿地公园、郑州之林、艺术中心、东区纪念公园等景点之间的联通。

第十一届全国民族运动会及国庆假期即将到来,郑东新区城市亮化提升工程也接近完工。夜晚的CBD灯火辉煌,千玺广场在激光灯和投屏的映照下流光溢彩、绚烂夺目,郑东新区如意湖热情欢



迎广大市民和游客前来观光游玩。

为给市民带去实实在在的出行便利,进一步弘扬低碳环保的生活理念,

9月1日至10月10日,如意湖CBD区域内环便民车实行延时营运服务,从每日20时延时至22时(10分钟一班)。

## 千面红旗迎盛会 欢乐祥和庆华诞

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 刘新宇) 为在全辖区营造浓厚的“迎民族盛会 庆七十华诞”氛围,进一步弘扬爱国主义精神,近日,中原区林山寨街道科学布局、全面铺开,在全辖区进行了升挂国旗行动。如今,辖区的街道两旁多了许多红色,红旗飘飘成了一道亮丽的风景线。

9月3日,在伊河路上,一名行人说:“走在红旗飘飘的街道上,内心的自豪感油然而生,祝福盛会圆满成功,祝福我们伟大的祖国繁荣昌盛!”

## 上街区以案促改 警示教育开到“田间地头”

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 穆文涛 李烁) 据了解,为深化以案促改制度化常态化建设,上街区启动“廉洁教育村村行”活动,通过向村(社区)两委干部和群众分发廉政读物、党组织书记上廉政教育课、宣读典型案例,开展以案促改、召开廉情分析会、听取群众意见等多种方式开展以案促改和廉洁教育,提升以案促改的针对性和预防腐败的效果。

“将以案促改和廉洁教育警示活动开展在‘田间地头’,开到群众家门口,既拉近和群众的距离,又能主动接受群众监督,既宣讲党风廉政建设相关政策,也让相关村组干部受到了警示教育,增加了公开的透明度。接下来,上街区将继续丰富‘廉洁教育村村行’活动的内涵和外延,将以案促改、家风家教建设、廉洁家访、清风茶社五味茶制度等活动融入其中,教育党员干部自觉筑牢拒腐防变的思想防线,做到知敬畏、存戒惧、守底线。”上街区纪委监委相关负责人表示。

## 捏泥猴、做糖画…… 零距离接触非物质文化遗产



本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 张原文/图) 为庆祝新中国70华诞和第十一届全国民族运动会在郑州举办,9月3日上午,中原区举办非物质文化遗产项目展示活动。此次活动由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、区文化旅游局承办,中原区文化馆协办。

非遗展示活动旨在在辖区内营造出保护传承优秀传统文化的浓厚氛围,大力倡导正确的非遗保护理念,让广大群众零距离体验非物质文化遗产的独特魅力。活动现场,中原区文化馆邀请了10位非遗传承人向在场群众集中展示蛋雕、泥猴控制技艺、面塑、香包、手工布鞋、糖画、烙画、布艺堆绣、弦绣之绣花鞋垫、李氏接骨续筋膏等非物质文化遗产项目,让群众零距离接触非物质文化遗产,感受“非遗”,传承“非遗”。